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Asociaciones
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¢Por qué citamos el riesgo aqui?  «—

Esla

,

Diferencia en el riesgo observada entre los
grupos, calculamos la magnitud de una
asociacion entre dos variables

Se usa en

l

Epidemiologia clinica Riesgo Absoluto
indistintamente para referirse a \

eventos negativos o positivos .
9 P Es decir la

!

Probabilidad observada
o calculada del evento

Ejemplo

|

Un estudio clinico sobre pacientes
con infarto agudo de miocardio
donde un Grupo A recibe Aspirina,
un Grupo B recibe placebo,

N

Grupo A (aspirina) Grupo B (placebo)
Fallecié un 10% de los Fallecié un 20% de los
pacientes durante el periodo pacientes durante el
periodo.

Reduccion absoluta de riesgo [RAR] = 0,2 - 0,1 =0,1.



